
OULUJÄRVEN MELOJAT    PÖYTÄKIRJA 
VUOSIKOKOUS      
 
 

Aika  2.4.2023 klo 16.00 
 
Paikka  Alatalo, Vaala 
 Teams-yhteys 
 
Läsnä  Leena Vuorenmaa 
 Matti Koistinen 
 Jorma Kuronen 
 Ulla Ranta 
 Marja Riitta Perkiömäki 
 Sinikka Rantalankila 
 Anu Leinonen 
 Heidi Kuikka 
 Harri Smedberg 
  

 
 
1 §  Kokouksen avaus 
 

Hallituksen puheenjohtaja Anu Leinonen avasi kokouksen. 

 

2§  Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa 

Vuosikokouksen puheenjohtajaksi valittiin Ulla Ranta, sihteeriksi Heidi Kuikka ja 
pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Jorma Kuronen ja Matti Koistinen. 

 

3§  Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4 §  Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

5 §  Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto 
 

Käytiin läpi tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto. Vuosikertomukseen 
tehtiin muutama korjaus. Vuoden 2022 toiminnan tuotot koostuu lähinnä jäsenmaksuista. 
Tilikauden ylijäämä 1716,33. 
 

 Hyväksyttiin tilinpäätös, vuosikertomus ja merkittiin tiedoksi toiminnantarkastajan lausunto.  
 



 
6 §   Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille 
 

 Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 
   
7 §  Päätetään maksettavista palkkioista 
 

Päätettiin seuraavat kulukorvaukset hallituksen esityksen mukaisesti: puheenjohtajalle 200€, 
talousvastaava 200€, sihteerille 200€. Valtuutettiin hallitus päättämään talli-isäntien 
palkkiot. 

  
 
8 §  Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvion sekä liittymis- ja jäsenmaksujen sekä 

muiden mahdollisten maksujen suuruus 
 

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. 
 
 Hyväksyttiin seuraavat hinnat hallituksen esityksen mukaisesti:  

▪ Melonnan ABC-kurssi 50€/hlö 
▪ jäsenmaksut: 30 €/jäsen ja alle 18 –vuotiailta 10 € sekä yritysjäsenmaksu 100 €. 
▪ kurssien hinnat: EI-jäsenille 100 €, jäsenet 75 €, nuoret 15-18 –vuotiaat 50 €/30 €. 

▪ Tallipaikkamaksut Vaala/Kajaani/Paltamo 20 €/kajakki/vuosi, avainpantti 

Vaala/Paltamo 20 € (avain kunnasta), Kajaani 35 € (avain OuMelta). 

▪ Melontaretkien ja viikkomelontojen maksu seuran ulkopuolisilta 10 euroa, alle 18-

vuotiaat 5 € ohjauksesta. Seuran jäsenille viikkomelonnat ja retket ovat ilmaisia. 

▪ Esittelyt ja melonnan pikakurssi ryhmille: minimihinta 200 € (5 hlö/3 h), lisähinta 

ryhmäkoon ja aikataulun mukaan (20 €/hlö). Pidemmistä retkistä peritään 

neuvottelun mukaisesti. 

 Vakuutusten kattavuus tarkistetaan ja päivitetään. 

Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio liitteen mukaisena. 

  
9 § Valitaan seuraavaksi toimintakaudeksi hallituksen puheenjohtaja ja jäsenet erovuoroisten tilalle 
  

Erovuoroiset jäsenet Anu Leinonen, Sinikka Rantalankila ja Heidi Kuikka. Erovuoroiset jäsenet 
jatkavat hallituksessa myös toimintakaudella 2023. 
 
Puheenjohtajaksi valittiin Anu Leinonen 

 
 Hallituksen jäsenet 2023: 
 
 Anu Leinonen 
 Heidi Kuikka 
 Jorma Kuronen 
 Sinikka Rantalankila 
 Hannu Seppänen 
 Harri Smedberg 



 Marja Riitta Perkiömäki 
  
 
 
10 § Valitaan toiminnantarkastaja ja varatarkastaja 
 

 Toiminnan tarkastajaksi valittiin Tiina Kylmänen ja varalle Merja Tanskanen. 
 
 
11 § Käsitellään muut vuosikokoukselle esitetyt asiat 
 

 Vuosikokousedustajat jäsenyhteisöissä:  
 

▪ Edustus Oulujärven Wanhat Laivat ry:n vuosikokouksessa Hannu Seppänen, varalla 

Harri Smedberg 

▪ Kainuun Liikunnan kokouksessa Anu Leinonen, varalla Heidi Kuikka 

▪ Edustus Melonta- ja soutuliiton kokouksissa Anu Leinonen, varalla Heidi Kuikka 

 

12§ Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.32 
 
  

 
 
 
 
Ulla Ranta   Heidi Kuikka 
puheenjohtaja   sihteeri 

 

 Pöytäkirjantarkastajat 

 

 Matti Koistinen  Jorma Kuronen 


